Rolls Crescent Primary School

Analysis of Parents’/Carers Questionnaire: mid year 2017-2018 (Whole school results.)

Year group Number of responses| Year group Number of responses | Year group | Number of
‘ responses
Nursery 41 Year 1 42
Reception 26 Year 2 26 Year 3 27
Total 67 Total 68 Year 4 29
Year 5 20
Year 6 18
Total 94
Questions Yes Mostly No Don’t
Know
1 My child is happy at Rolls Crescent. 205 24
2 My child is making good progress. 195 31 1 3
5 My child is taught well in Rolls Crescent. 211 15 2
4 | feel that my child is safe and well cared 211 12 6
for at Rolls Crescent.
5 Behaviour at Rolls Crescent is good. 189 38 2
6 Rolls Crescent is well led and managed. 203 19 7
7 The school takes account of my child’s 181 26 2 20
views.
8 | receive valuable information fromthe | 206 21 1 1
school about my child’s progress.
9 The school keeps me informed about how | 198 25 3 3
well my child is doing. . .
10 | I would recommend Rolls Crescent to 209 15 5
another parent.

Main themes from general comments:

In light of your child’s experience at Rolls Crescent so far, what do we do best? -

The staff really help children settle in and develop social skills
Positive learning environment Caring and inclusive environment
Support for children and parents

Links with community e.g. Loreto

Excellent extra curricular such as choir

Sen support )

When thinking about your child’s experiences at Rolls Crescent is there anything we can do better?

Parents and teachers communication

Change books more frequently — encourage more reading

Can children do more music at a younger age — maybe learn instruments
More after school clubs for younger children

PTA needed

More homework and more feedback on homework set




Rolls Crescent Primary School

Analysis of Parents’/Carers Questionnaire: mid-year 2017-2018 (EYFS results.)

Year group Number of responses

Nursery 41

Reception 26

Total 67

Questions Yes Mostly No Don’t

Know
1 My child is happy at Rolls Crescent. 63 4
v My child is making good progress. 60 6 1

3 My child is taught well in Rolls Crescent. 64 1 2

4 | feel that my child is safe and well cared 62 4 1
for at Rolls Crescent.

5 Behaviour at Rolls Crescent is good. 61 6

6 Rolls Crescent is well led and managed. 62 2 3

7 The school takes account of my child’s 58 3 6
views.

8 | receive valuable information from the 64 3
school about my child’s progress.

) The school keeps me informed about how | 61 6
well my child is doing.

10 | I would recommend Rolls Crescent to 63 3 1
another parent.

Main themes from general comments:

In light of your child’s experience at Rolls Crescent so far, What do we do best?
The staff really help children settle in and develop social skills

Positive learning environment

Children make good progress

When thinking about your child’s experiences at Rolls Crescent is there anything we can do
better?

Parents and teachers communication
Make sure gates are open on time
Change books more frequently — encourage more reading




Rolls Crescent Primary School

Analysis of Parents’/Carers Questionnaire: mid-year 2017/2018 (Key stage 1 results.)

Year group | Number of responses

Year 1 42

Year 2 26

Total 68

Questions Yes Mostly No Don’t

! Know
al My child is happy at Rolls Crescent. 59 9
. 2 My child is making good progress. 58 9 1

3 My child is taught well in Rolls Crescent. 61 6 1

4 | feel that my child is safe and well cared 62 4 2
for at Rolls Crescent.

5 Behaviour at Rolls Crescent is good. 59 8 1

6 Rolls Crescent is well led and managed. 60 8

7 The school takes account of my child’s 53 10 1 4
views.

8 | receive valuable information from the 62 5 1
school about my child’s progress.

9 The school keeps me informed about how | 62 4 1 1
well my child is doing.

10 | I would recommend Rolls Crescent to 64 2 2
another parent.

Main themes from general comments:

In light of your child’s experience at Rolls Crescent so far, what do we do best?

Support for children and parents

Feel well informed about how children in year 2 are doing

Caring and inclusive environment

When thinking about your child’s experiences at Rolls Crescent is there anything we can do
better?

Incorporate more outside lessons into the curriculum

Can children do more music at a younger age — maybe learn instruments

More after school clubs for younger children




Rolls Crescent Primary School

Analysis of Parents’/Carers Questionnaire: Mid-year2017-2018 (Key stage 2 results.)

Year group Number of responses
Year 3 27
Year 4 29
Year 5 20
Year 6 -18
Total 94
Questions Yes Mostly No Don’t
' Know
1 My child is happy at Rolls Crescent. 83 11
2 My child is making good progress. 77 16 1
3 My child is taught well in Rolls Crescent. 86 8
4 | feel that my child is safe and well cared 87 4 3
for at Rolls Crescent.
5 Behaviour at Rolls Crescent is good. 69 24 1
6 Rolls Crescent is well led and managed. 81 9
7 The school takes account of my child’s 70 13 1 10
views.
8 I receive valuable information from the 80 13 1
school about my child’s progress.
9 The school keeps me informed about how | 75 15 2 2
well my child is doing. ;
10 | I would recommend Rolls Crescent to 82 10 2
another parent.

Main themes from general comments:

In light of your child’s experience at Rolls Crescent so far, what do we do best?

The range of school trips

Links with community e.g. Loreto
Year 6 liasing with parents

Excellent extra curricular such as choir
Sen support

When thinking about your child’s experiences at Rolls Crescent is there anything we can do
better?

More clubs like debating club or poetry club

PTA needed

More homework and more feedback on homework set

I'd like to see my childs tests

Carry on with the work you have started with healthy food




